



延续激情与正能量，“嗨之旅”大型骑行活动震撼上演 用最嗨的方式，给夏天拉风



要嗨

把情绪飙到高点才痛快！

7月25一大早，一阵阵引擎轰鸣声裹挟着夏日的激情，唤醒沉睡的城市。南京H.O.G.俱乐部的骑士们，戴上头盔，穿着马甲，松开离合，再次踏上征途。上一次，他们带着帮助先心病儿童的使命感前往拉萨，这一次，他们将激情与正能量延续，和洋河小海擦出不一样的火花。

骑士们从南京出发，到洋河小海的故乡——宿迁市洋河镇，全程约300公里。抱着对“嗨之旅”满满的期待，很多骑士带着爱人、家人一起参加，甚至还有扬州、滁州的俱乐部成员自发赶来加入。

庞大的哈雷车队在公路上驰骋，那种声浪令耳膜一阵阵酸爽。骑手露露说，与汽车相比，骑着哈雷，没有遮挡，风可以在身上自在地吹，有种难以舍弃的自由之感。

7月，空气里充满热情的期待，对于骑手们来说，烈日下几个小时的路程是严峻的“烤”验。哈雷骑士们没有因此打退堂鼓，因为喜爱，义无反顾。南京H.O.G.俱乐部的队长季阳阳说：“今天真的很热，我们好几个队员中途都有点热得吃不消，但是没有一个人放弃！遇到困难绝不撤退，这就是我们哈雷人的骑士精神！”



燃爆激情夏日还是小海！

一辆辆亮得晃眼的哈雷，吸睛无数。骑行了近6个小时，当车队排着整齐的队形，伴着轰鸣声驶达江苏洋河酒厂股份有限公司时，难得的视觉盛宴让整个现场都沸腾了！

江苏洋河酒厂股份有限公司不仅是中国知名企业，洋河酒厂文化旅游区还是独具魅力的4A级景区。在公司门口，骑士团刚好遇到来自张家港、宁波的游客。来自宁波的张先生说，他们一行人特意来千年古镇洋河，感受中国博大精深的酒文化，正巧看到如此大规模又拉风的哈雷车队，团里很多朋友都忍不住和骑士们合影留念。

一进入洋河镇，空气里充满“嗨”因子和美酒的芬芳。骑士们巡游参观了江苏洋河酒厂股份有限公司，这里的厂房、酒窖被绿树包围，还有中式庭院错落其间，跟我们想象中的工厂完全不一样，处处体现着人与自然融合的文化底蕴。

今天骑士们还将参观洋河酒的制作过程，从陶坛库到31连跨酿酒车间、美人泉，再到地下酒窖，大家对洋河家族也会有更深的认识。

来，一起嗨

我们不但有嗨爆的现场，还有“云上嗨”活动。在线上，我们也为大家准备了超嗨惊喜！

参与规则：关注“天下美篇”微信公众号，回复“嗨一个”，助力嗨之旅，就有机会获得超嗨惊喜！

截至8月3日19:00，参与助力“嗨之旅”的粉丝，按照时间顺序，第9位粉丝、第19位粉丝、第29位粉丝……（依次类推，数字尾数逢9即可）都有机会获得洋河小海一瓶。8月4日，将通过“天下美篇”微信公众号头条，公布获奖者名单及领奖方式。（获奖不另行通知，请大家关注）



轰轰轰……夏日街头，“上演”酷炫大片！继上个月“心佑希望，勇闯滇藏”为爱骑行，70多名哈雷骑士震撼集结，再次出发，为嗨前行。洋河小海号召，以自信正面的态度对待生活，越是积极，越是美好。带着这样的态度，怀着激昂的心，7月25日，洋河小海、天下美篇、南京H.O.G.俱乐部联合举办“嗨之旅”大型骑行活动，以超酷、超拉风的方式，嗨爆燃情7月。

现代快报+/ZAKER南京记者 吴慧慧 张宇



现代快报+
ZAKER南京



HOG
NANJING CHAPTER



为嗨前行，骑士们再出发
南京H.O.G.俱乐部供图

要嗨

要嗨

前行路上兄弟携手筑未来！

在一起，才开怀！为了热爱，必须嗨！洋河小海，来嗨一个！

洋河小海、天下美篇、南京H.O.G.俱乐部因酒结缘，将这样的嗨持续升级。

活动当天，现场还举办了爱心拍卖，洋河“梦之蓝”手工班礼盒、哈雷手表等7件物品共拍出34500元。这笔善款将捐赠给心佑工程，帮助西藏的先心病患儿。

超嗨之路，怎能少了和兄弟互帮互助。

经过“心佑希望，勇闯滇藏”公益骑行活动和“嗨之旅”，天下美篇和南京H.O.G.俱乐部一起前行。从今往后，前行之路仍将继续，天下美篇和南京H.O.G.俱乐部强强联手，达成战略合作。未来双方将不断深入合作，共筑美好未来。

这场轰动7月的嗨之旅，更加不能少了洋河小海的支持。

在前行的道路上，洋河小海、天下美篇、南京H.O.G.俱乐部如同兄弟一般，相互帮助，为嗨出发。当天，三方也互赠礼品，相约未来举办更多充满正能量、有意义的活动。

这是一趟火热的嗨之旅。哈雷骑士们带着满满的热情出发，来到洋河镇和洋河小海相识、相知。不得不说，同样拥有包容性和积极活跃心态的他们，相互吸引，极具共鸣。洋河小海的热情之“嗨”和南京H.O.G.俱乐部的激情之“嗨”相匹配，他们的外表够酷够嗨，同样都充满生活气息和热烈情绪。

因为爱，他们相聚一起！为了嗨，他们再次出发！